

22-23 вересня 2017 року в Слов’янську відбулись масштабні заходи з нагоди Дня Сіверського Дінця – 2017, організовані Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження» за підтримки Донецької обласної державної адміністрації та Слов’янської міської ради в рамках відзначення 85-ї річниці Донецької області.

МУРАЛ «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові»
І першим у низці заходів 22 вересня на території басейнового управління було урочисто відкрито тематичний мурал «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові», створений руками майстрів-живописців, викладачів Слов’янського багатопрофільного регіонального центру професійної освіти Білоус Л.В. та Панькової О.Л. за творчим задумом начальника Сіверсько-Донецького БУВР Трофанчука С.І. та голови громадської організації «Сіверський Донець – відродження» Антоненка В.Є.
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На відкритті муралу були присутні члени колективу басейнового управління та представники громадської організації, а також новообрана голова Громадської ради при Держводагентстві України Гричулевич Л.О. від громадської організації «Чорноморський жіночий клуб», заступник начальника Дністровсько-Прутського БУВР Дзюба Я.В. та інші почесні гості свята.
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Майстриням пензля і барв чудово вдалось передати милу серцю красу Придінців’я і Сіверського Дінця: різнотрав’я його берегів і рибалку на тихому плесі, стрункі берізки й величаві сосни, широкі лани і родючі поля, червону калину і золотавий соняшник, духовну перлину Донецького краю – Святогірську Лавру і споконвічний символ миру, добра і злагоди – щасливу родину лелек над тином і мальвами коло батьківської оселі… 
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Ще одним оберегом для колективу управління стануть яскраві відбитки дитячих долоньок, що ніби тримають земну кулю і велику краплину води як першооснову життя на Землі. 
Це так творчо напередодні свят долучились до фарбування наймолодші БУВРівці – діти й онуки працівників басейнового управління. Море позитивних емоцій і, звісно, пам’ять на роки, допоки не виросте нове покоління тих, хто дбатиме про Сіверський Донець як про найдорожче багатство рідного краю.
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