ДЕНЬ СІВЕРСЬКОГО ДІНЦЯ – 2018 

Круглий стіл в Луганській ОДА
«Сіверський Донець: басейну здоров’я – людям життя!»
* * *

28 листопада 2018 року в Луганській обласній державній адміністрації відбулось засідання «круглого столу» на тему: «Сіверський Донець: басейну здоров’я – людям життя!», організоване Сіверсько-Донецьким БУВР спільно з Управлінням екології та природних ресурсів Луганської ОДА. 
В.о. голови Луганської облдержадміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Сергій Філь привітав присутніх і зауважив, що річка Сіверський Донець – водна артерія сходу України і четверта за величиною річка держави: «Як ми знаємо, протягом ХХ століття у нашому регіоні дуже активно розвивались вугільна, хімічна та металургійна промисловості. Це негативно вплинуло на навколишнє середовище, у тому числі й по річці. Сьогодні на Луганщині проводяться багато заходів, спрямованих на відродження та збереження екосистеми, у тому числі головного водного джерела регіону. І цей «круглий стіл» – тому підтвердження». І побажав учасникам засідання плідної праці та змістовної дискусії щодо екологічного стану річки. 
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У свою чергу, начальник Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів Сергій Трофанчук подякував Луганській облдержадміністрації за підтримку екологічних заходів та подарував Сергію Філю книгу «Національний природний парк «Святі гори» – унікальна природна спадщина».

Під час засідання «круглого столу» було розглянуто низку питань. Зокрема, Сергій Трофанчук розповів про основні засади та кроки розробки Плану управління річковим басейном Сіверського Дінця та нижнього Дону. Міським та районним радам Луганської області було запропоновано надавати пропозиції до плану роботи басейнової ради та плану управління річковим басейном Сіверського Дінця та нижнього Дону.
Начальник Управління екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації Олег Тихонов доповів про заходи щодо відновлення водних об’єктів та вдосконалення моніторингу поверхневих вод в Луганській області.

Заступник начальника Сіверсько-Донецького БУВР Наталія Білоцерківська  поінформувала присутніх про участь фахівців басейнового управління в проекті Координатора ОБСЄ в Україні «Допомога Міністерству екології та природних ресурсів України в удосконаленні механізмів моніторингу довкілля», який було виконано в межах басейну Сіверського Дінця.

Начальник басейнової лабораторії моніторингу вод Сіверсько-Донецького БУВР Олена Лоткова озвучила інформацію про стан якості поверхневих вод на території Луганської області; проект плану державного моніторингу на 2019 рік; заходи щодо оснащення лабораторним обладнанням басейнової лабораторії моніторингу вод для створення єдиного лабораторного центру по виконанню досліджень на території Харківської, Донецької та Луганської областей.

Про взаємодію з громадськістю як форму роботи в рамках управління водними ресурсами розповіла присутнім провідний фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою Сіверсько-Донецького БУВР Юлія Киркач. 
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Віктор Антоненко, заступник начальника Сіверсько-Донецького БУВР поінформував про позитивний досвід проведення басейновим управлінням спільно з ГО «Сіверський Донець – відродження» масових екологічних громадських акцій, ЕКО-толок, творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» тощо із залученням широкого кола громадськості, зокрема, молоді з навчальних закладів Донецької області, та необхідності в подальшому проведення подібних заходів по всій території басейну р. Сіверський Донець, які спрямовані на еколого-патріотичне виховання юного покоління.
Було вирішено підтримати ініціативи басейнового управління та запропонувати міським та районним радам долучатися в рамках діяльності басейнової ради до просвітницької та природоохоронної діяльності управління з метою пропаганди серед дітей та молоді Придінців’я збереження, відновлення і раціонального використання водних ресурсів басейну Сіверського Дінця. 
У засіданні «круглого столу» узяли участь члени басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону, керівництво та спеціалісти Управління екології та природних ресурсів Луганської ОДА, фахівці Сіверсько-Донецького БУВР та запрошені представники міських рад та районних адміністрацій, регіонального офісу водних ресурсів, підприємств-водокористувачів, громадських організацій Луганської області тощо.
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28.11.2018 – офіційний сайт Управління екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації.

Стаття "Сіверський Донець: басейну здоров’я – людям життя!"

Стаття: http://www.eco-lugansk.gov.ua/2013-12-12-00-50-06-4/novini/563-siverskij-donets-basejnu-zdorov-ya-lyudyam-zhittya   
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