ДЕНЬ СІВЕРСЬКОГО ДІНЦЯ – 2019 

Сіверський Донець єднає! 

Яскравий ЕКО-івент з нагоди Дня річки

День Сіверського Дінця уже 13-й рік поспіль єднає усіх, хто небайдужий до долі основної водної артерії сходу України. І харків’ян у верхів’ях, і мешканців Донеччини, яких дінцева вода напуває аж до Маріуполя через канал Сіверський Донець – Донбас, і жителів посушливої Луганщини, для яких це – чи не єдине джерело питного водопостачання.

Місцем зустрічі невипадково обрано Слов’янськ, адже тут базуються Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів і громадська організація «Сіверський Донець – відродження», що є ініціаторами та організаторами масштабних заходів за сприяння Держводагентства та підтримки Донецької обласної державної адміністрації. А дату святкування на галузевому рівні уже закріплено – щороку 21 вересня.
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Напередодні 20-го уже за традицією в конференц-залі Донбаського державного педагогічного університету – офіційні збори у форматі науково-практичної конференції, а по суті форуму однодумців. Така собі синергія влади і громади, об’єднаних важливою метою – збереження водних ресурсів басейну Сіверського Дінця в контексті басейнового принципу управління і досягнення доброго екологічного стану водних об’єктів за європейськими стандартами. 

На важливості цього завдання, яке поставлене перед усіма річковими басейнами держави, наголосила і представник Державного агентства водних ресурсів України й почесна гостя свята Ірина Войтюк. А начальник Сіверсько-Донецького БУВР Сергій Трофанчук розповів про досягнуті успіхи у розробці Плану управління річковим басейном та створенні єдиної системи моніторингу якості вод в басейні Сіверського Дінця. 
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Це річка єднання – одностайно звучало з уст доповідачів – незалежно від мови й національної ідентичності, місця проживання і точки докладання професійних зусиль. Ентузіасти і фахівці, освітяни і науковці, юність і зрілість зійшлись на спільній думці про екологічну відповідальність кожного з нас за те, яким ми передамо у спадок майбутнім поколінням наш Сіверський Донець. 

Щирим занепокоєнням пролунав заклик студента-еколога та ЕКО-активіста Данііла Блінова об’єднати зусилля влади і громадськості заради збереження чистоти довкілля, і не лише у Міжнародний день чистих берегів, який цього року також припав на 21 вересня, а й повсякдень кожен в міру сил і можливостей. Як саме – Данііл розповів на власному прикладі. 
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Громадські ініціативи юного еколога з очищення річкових берегів та боротьби із пластиковим сміттям разом зі ще десятьма представниками ЕКО-спільнот з Харківської, Донецької та Луганської областей були урочисто відзначені організаторами у другий день святкування Дня Сіверського Дінця. 
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Третій відкритий ЕКО-fest
«Сіверський Донець – ріка натхнення та любові»

ІІІ відкритий ЕКО-fest «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові» гостинно розкрив свої обійми всім друзям Сіверського Дінця – від Сяну до Дону – 21 вересня у Центрі культури і довкілля м.Слов’янська. Його локації за трьома напрямками – екологія, етнографія та мистецтво – давали можливість кожному обрати щось своє до душі. Для дітей і дорослих – ЕКО-гра по Сіверському Дінцю, аква-грим і майстер-класи плетіння з паперової лози, виготовлення ляльок-мотанок та паперових представників флори і фауни Придінців’я, алея майстрів хенд-мейду і мистецьких полотен, шиті та в’язані іграшки, вишиваний одяг та ЕКО-торбинки для будь-яких потреб… 
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А ще презентації об’єктів заповідного фонду та басейнової лабораторії моніторингу вод, експрес-дослідження води і продуктів харчування, цінні поради зі здорового способу життя та ЕКО-відповідального сортування сміття, виставка-продаж ЕКО-товарів із натуральних компонентів для особистої гігієни без алергій та безфосфатного догляду за оселею… 
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І звичайно ж, яскраві й талановиті виступи творчих колективів Слов’янщини, які майстерно доводять: Слов’янський край – пісенний і танцювальний, гостинний і щирий, з неперевершеним колоритом і багатим рекреаційним потенціалом. 
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Дводенний ЕКО-івент завзято пройдено, але на цьому День Сіверського Дінця не завершується: він залишається у серці кожного з його численних учасників і невдовзі продовжиться підведенням підсумків творчого конкурсу для дітей та юнацтва «Сіверський Донець – очима молоді», що вже 13-й рік виховує ЕКО-свідоме покоління українців на сході нашої держави.
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Організатори – Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів та громадська організація «Сіверський Донець – відродження» висловлюють щиру вдячність за допомогу в організації заходів з нагоди Дня Сіверського Дінця – 2019: 

· колективу Донбаського державного педагогічного університету та особисто директору – Світлані Омельченко;

· колективу КЗ «Центр культури і довкілля м.Слов’янська» та особисто директору – Олександру Кашлакову, а також його творчим представникам: Фольклорному вокальному ансамблю «Слов’яночка» (керівник – Ганна Кушнір); ансамблю спортивного бального танцю «Вдохновение» (керівник – Марія Литвинова); 
· колективу КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості м.Слов’янська» та особисто директору – Наталії Мельниковій, а також його творчим представникам: Народній вокальній студії «Сольвейг» (керівники – Інна Куриленко, Олена Карпенко), вокальній студії «Соната» (керівник – Олександр Куриленко); керівнику театрального гуртка «7 поверх» Івану Дедюхіну; керівникам гуртків декоративно-ужиткового мистецтва Марині Діденко, Тетяні Каліберді, Світлані Зєнцовій, Лілії Солодуховій, Туристичному клубу «ТОР» (керівник – Ольга Артющенко);

· колективу КПСМНЗ «Школа мистецтв м.Слов’янська», зокрема: Джаз-ансамблю «Імпровіз» (керівник – Наталія Рамазанова), Танцювальному колективу «Лідер» (керівник – Олена Кичігіна); Театральному класу (керівник – Марина Шевельова); вокальному класу відділу сольного співу (керівник – Інна Куриленко);

· Зразковому ансамблю народного танцю «Родничок» (головний балетмейстер – Заслужений працівник культури України Володимир Котов);

· колективу Студії арабського танцю «Оазіс» (керівник – Вікторія Котова);

· Зразковому ансамблю народного танцю «Акварель» (керівник – Анна Бибка);

· Зразковому ансамблю сучасного та спортивно-бального танцю «ФО СТЕП» (хореограф – Ірина Беньямінова);

· Народному вокальному колективу «Передзвін» Бибасівського Центру культури і дозвілля (керівник – Сергій Лисенко);

· поетесі Любов Мєженіній та співачці Світлані Замулі;

· керівництву КЗ «Станція юних техніків м.Слов’янська» та керівникам гуртків Євгенії Гнилицькій, Ользі Краснопівцевій, Павлу Гребенюку;

· Слов’янському хіміко-механічному технікуму та особисто директору Олексію Котлярову та викладачу прикладної екології Валентині Камнєвій;

· вчителю географії Слов’янської ЗОШ № 1 Катерині Задерихіній;

· керівнику гуртка декоративно-ужиткового мистецтва Слов’янської загальноосвітньої школи № 7 Тетяні Бойко;
· колективу Національного природного парку «Святі Гори» (директор – Сергій Приймачук);

· колективу Регіонального ландшафтного парку «Клебан-Бик» (директор – Ірек Залялов);

· колективу Регіонального ландшафтного парку «Краматорський» (директор – Євген Скляров);

· колективу Регіонального ландшафтного парку «Слов’янський курорт» (заступник директора – Лілія Рудіч);

· колективу Народного аматорського колективу «Студія-клуб «Слов’яни» та особисто Наталії Ветрюк, Юлії Селівановій, Тетяні Савченко, Валентині Кононенко, Наталії Прохоровій, Максиму Руденку, Ганні Клименко;

· ГО «Чарівні Руни» та Громадській спілці «ЕКОсистема» і особисто Юлії та Андрію Тимчак;

· Клубу органічного землеробства і здорового способу життя «Росток» та особисто Тетяні Вечерській;

· «ЕКО вега лавка» та особисто Євгенії Алфімовій;

· Нутріціологу, експерту здорового харчування Ользі Горват;

· Шоу-студія «Мона» та особисто Наталії Уваровій;

· майстриням хенд-мейду Марині Крівцун і Дар’ї Гончаровій;

художнику Тетяні Ждановій.
День Сіверського Дінця – 2019 у ЗМІ:
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18.09.2019 – інтернет-видання "Деловой Славянск". 

Стаття-анонс "У Слов’янську пройде вікритий ЕКОfest «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові 2019»".  
Стаття: https://slavdelo.dn.ua/2019/09/18/u-slovyansku-projde-vidkritij-ekofest-siverskij-donets-rika-nathnennya-ta-lyubovi-2019/
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18.09.2019 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. 

Інформація-анонс "Масштабний екологічний івент – ІІІ відкритий ЕКОfest «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові» 2019". 

Інформація: http://ecology.donoda.gov.ua/masshtabnij-ekologichnij-ivent-iii-vidkritij-ekofest-siverskij-donec-rika-natxnennya-ta-lyubovi-2019/      

18.09.2019 – інтернет-портал «Николаевка 24». 

Інформація-анонс "Миколаївці можуть відвідати відкритий ЕКОfest «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові 2019»". 

Інформація: https://nikolaevka24.com/mikolayivtsi-mozhut-vidvidati-vidkritij-ekofest-siverskij-donets-rika-nathnennya-ta-lyubovi-2019/       
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20.09.2019 – інформаційний ресурс «6262.com.ua», сайт міста Слов’янська. 

Стаття-анонс "Буде весело! Мешканців Слов‘янська запрошують на масштабний екологічний івент". 

Стаття: https://www.6262.com.ua/news/2518101/bude-veselo-meskanciv-slovanska-zaprosuut-na-masstabnij-ekologicnij-ivent  

20.09.2019 – інтернет-портал «Николаевка 24». 

Інформація-анонс "Мешканців Слов’янського району запрошують на масштабний екологічний івент". 

Інформація: https://nikolaevka24.com/meshkantsiv-slov-yanskogo-rajonu-zaproshuyut-na-masshtabnij-ekologichnij-ivent/       
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20.09.2019 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. 
Вітання "З Днем Сіверського Дінця!". 

Вітання: http://ecology.donoda.gov.ua/z-dnem-siverskogo-doncya/      

21.09.2019 – інтернет-видання "Деловой Славянск". 

Стаття "Ріка натхнення та любові. В Слов’янську проходить святкування Дня Сіверського Дінця".  
Стаття: https://slavdelo.dn.ua/2019/09/21/rika-nathnennya-ta-lyubovi-v-slov-yansku-prohodyat-svyatkuvannya-dnya-siverskogo-dintsya/
23.09.2019 – телеканал "С-ПЛЮС". 

Репортаж «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові». 

Інтерв’ю начальника Сіверсько-Донецького БУВР С.Трофанчука, голови громадської організації «Сіверський Донець – відродження» В.Антоненка.
      Репортаж: https://www.youtube.com/watch?v=OGQmkQAEQpk  

25.09.2019 – телеканал "С-ПЛЮС". 
Репортаж «Науково-практична конференція до Дня Сіверського Дінця». 

Інтерв’ю начальника Сіверсько-Донецького БУВР С.Трофанчука, голови громадської організації «Сіверський Донець – відродження» В.Антоненка.
      Репортаж: https://www.youtube.com/watch?v=ee1T949hkjo  

21.09.2019 – інформаційний ресурс «6262.com.ua», сайт міста Слов’янська. 
Стаття-анонс "Хімічні досліди, художні роботи та натуральна продукція. У Слов'янську відбувся великий екологічний івент". 

Стаття: https://www.6262.com.ua/news/2519377/himicni-doslidi-hudozni-roboti-ta-naturalna-produkcia-u-slovansku-vidbuvsa-velikij-ekologicnij-ivent  
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