Інформація про річку Сіверський Донець
Сіверський Донець – четверта за величиною річка України, права і найбільша притока Дону.

Сіверський Донець – головна водоносна артерія сходу України – забезпечує потреби у прісній воді населення та аграрно-промислового комплексу Харківської, Донецької і Луганської областей.

Сіверський Донець бере свій початок на південному схилі Середньоруської височини, біля с. Подольхи Прохорівського району Бєлгородської області; впадає в р. Дон на 218 км від гирла біля смт. Усть-Донецьке на території Ростовської області; в середній своїй течії перетинає Харківську, Донецьку і Луганську області.
Басейн Сіверського Дінця межує на заході – з басейном Дніпра, на сході – з басейном Дону, на півдні – з басейнами річок Приазов’я.

Освоєння та вивчення річок басейну Сіверського Дінця, як свідчать археологічні пам’ятки, літописи та історичні документи, почалось ще у глибокій давнині. Перші відносно достовірні відомості по річках басейну містяться у творах старогрецьких та давньоримських письменників і мандрівників V століття до н.е.

Назву річки пов’язують з тим, що текла вона з Сіверського князівства (на відміну від витоків Дону), про що є історичні свідоцтва мандрівника XVI століття Алессандро Гваньїні: «Є також інший Дон, менша річка, котра бере свій початок у Сіверському князівстві, а називається — Сіверський Донець. Ця річка вище від Азова впадає у великий Дон». 


Події, оспівані у видатному пам’ятнику світової літератури «Слово о полку Ігоревім», на думку деяких вчених, відбувалися саме в басейні Сіверського Дінця поблизу Святогір’я. На користь цього свідчать не тільки літописні джерела (Іпатіївський та Лаврентіївський літописи), але й численні археологічні знахідки. Річки Гола Долина (Сюурлій) і Макатиха (Каяла) як місця битви князя Ігоря з половцями були вперше визначені археологом-краєзнавцем М.В.Сібільовим у 1943 році. 

Ще у XVIII сторіччі Сіверський Донець був судноплавний, але інтенсивна вирубка лісів та будівництво гребель для млинів призвели до зниження водності. На сьогоднішній день річка судноплавна лише на ділянці в Ростовській області.
Загальна довжина Сіверського Дінця складає 1053 км, з них в межах України – 723 км, в т.ч. в межах Харківської області – 375 км, Донецької області – 95 км, Луганської області – 253 км.
Площа басейну Сіверського Дінця складає 98,9 тис.км2, в т.ч. в межах України – 54,54 тис.км2.
Водні ресурси басейну р. Сіверський Донець у замикаючому створі на території України (в/п Кружилівка, кордон Луганської та Ростовської областей) дорівнюють: у рік середньої водності – 4,67 км3, у маловодний рік – 2,08 км3.
За своїм географічним положенням та кліматичними особливостями басейн Сіверського Дінця є маловодним. Саме тому відповідальне водокористування, охорона і відтворення водних ресурсів басейну річки Сіверський Донець має першочергове значення для забезпечення сталого водопостачання населення та виробничого комплексу на сході України. 

Басейн Сіверського Дінця – надзвичайно складна і чутлива екологічна система, сформована нерівномірно розвиненою гідрографічною мережею, зі складним водогосподарським комплексом та розгалуженою системою каналів для міжбасейнового перекидання стоку у маловодні райони, магістральних водоводів, ставків і водосховищ для створення необхідних для використання запасів води. 

До складу водогосподарського комплексу басейну Сіверського Дінця входять:

· Печенізьке водосховище на р. Сіверський Донець (об’єм 383 млн.м3) – основне руслорегулююче водосховище комплексного призначення, яке використовується для забезпечення питного водопостачання м. Харкова та підтримання водності р. Сіверський Донець на нижче розташованих ділянках; 

· канал Дніпро-Донбас (пропускна здатність 120 м3/с) – споруджений для подолання дефіциту водних ресурсів у маловодних регіонах Східної України за рахунок міжбасейнового перекидання стоку Дніпра у басейн Сіверського Дінця і створення запасів води у Краснопавлівському водосховищі; 

· Краснопавлівське водосховище (об’єм 410 млн.м3) – наливне водосховище комплексного призначення, яке використовується як джерело питного водопостачання населення м. Харків та забезпечує 40 % потреб водопостачання Харківської області; 

· Червонооскільське водосховище (об’єм 435,1 млн.м3) – здійснює багаторічне компенсуюче регулювання стоку р. Оскіл, забезпечуючи подачу води в канал Сіверський Донець-Донбас; 
· канал Сіверський Донець-Донбас (пропускна здатність 43 м3/с, довжина 131 км) – починається в районі Райгородської греблі (522 км від гирла р. Сіверський Донець) та завершується Верхнє-Кальміуським водосховищем на північній околиці м. Донецька; призначений для подачі води у маловодні райони Донецької області в басейні річок Приазов’я;
· Південно-Донбаський водогін (пропускна здатність 5,4 м3/с, довжина 158 км) – бере початок з каналу Сіверський Донець-Донбас в Ясинуватському районі біля с. Водяне і простягається до м. Маріуполь;
· Другий Донбаський водовід (пропускна здатність 2,5 м3 /с, довжина 150 км) – джерелами забору є поверхневі та підземні води р. Сіверський Донець; бере початок біля с. Маяки Слов’янського району; використовується для водопостачання міст Слов’янськ, Краматорськ, Дружківка, Костянтинівка та Часів Яр;
· Західна фільтрувальна станція (с. Білогорівка) – є джерелом водопостачання Луганської області із забором води з р. Сіверський Донець (на 467 км від гирла). Протяжність Магістральних водоводів становить 142 км з потужністю 3,5 м3/с.
В межах України гідрографічну мережу басейну р. Сіверський Донець складають 259 річок довжиною більше 10 км, загальна довжина яких становить 7610 км. 

Сіверський Донець має розгалужену мережу приток, серед них: 

- середніх річок – 11: Уди (136 км), Лопань (96 км, в т.ч. на території України 71 км), Берека (82 км), Оскіл (178 км), Казенний Торець (134 км), Красна (124 км), Айдар (213 км), Лугань (198 км), Деркул (153 км), Повна (79 км, в т.ч. на території України 3,5 км), Кундрюча (224 км, в т.ч. на території України 26,0 км);
- малих річок – 247: (довжиною понад 10 км та площею водозбору до 2000 км2), в т.ч. у Харківській області – 105, Донецькій – 65, Луганській – 77.

В басейні Сіверського Дінця налічується 149 водосховищ загальним об’ємом 1992,6 млн.м3, з яких 4 – об’ємом понад 100 млн.м3. Загальна кількість водосховищ і ставків – 2679, сумарним об’ємом 295,9 млн.м3.
За запасами водних ресурсів басейн Сіверського Дінця є маловодним регіоном, де забезпеченість у воді втричі менше, ніж в середньому по Україні, з показником місцевого річкового стоку на одного мешканця по Харківській області – 0,74 тис. м3/рік, по Донецькій області – 0,234 тис. м3/рік, по Луганській області – 0,650 тис.м3 /рік.

Використання водних ресурсів басейну Сіверського Дінця здійснюють близько 1300 (за 2018 рік 1207)  водокористувачів. Щорічно з природних водних об’єктів (поверхневих та підземних) басейну забирається в середньому 1100 млн.м3 води, в т.ч. безпосередньо з русла Сіверського Дінця – близько 800 млн.м3 (за 2018 рік 957,4 млн.м3)  води; скид зворотних вод складає близько 500 млн.м3 (за 2018 рік 669,6 млн.м3)  .
Збереження водних об’єктів залежить від кожної людини та є необхідною умовою збереження та відтворення водних ресурсів для забезпечення життєдіяльності сьогоднішнього та майбутніх поколінь.
Басейн Сіверського Дінця багатий на заповідні місця, серед них: Національні природні парки «Гомільшанські ліси» та «Святі Гори», заповідник «Крейдова флора», регіональні ландшафтні парки «Донецький кряж», «Клебан-Бик», «Краматорський», «Слов’янський курорт».

Святі Гори на Сіверському Дінці – найвизначніший природний та історико-культурний пам’ятник на Донеччині. Унікальний природний ландшафт Святогір’я в 1997 році отримав статус Національного природного парку і має широкий рекреаційно-туристичний потенціал. 

Національний природний парк «Святі Гори» – перший на Лівобережжі природно-заповідний об’єкт (загальна площа 40,6 тис. га). Унікальністю його флори є реліктові крейдяні сосни дольодовикової епохи, а також єдині на Донеччині 300-річні заплавні діброви площею більше 100 га. Екологічна стежка «Дубовий гай» веде туристів повз 600-літній дуб-патріарх, що має висоту 29 м, діаметр 2 м і окружність стовбура 6,3 м.

Неповторний природний ландшафт Святогір’я має значний культурний і рекреаційно-туристичний потенціал. А Святогірська Свято-Успенська Лавра над Сіверським Дінцем вважається духовним центром сходу України. 
